

FILADELFSKÁ EXPERIMENT

Stáda, 20. července 2022

O tom, jaké nacistické prováděly během druhé světové války mnohstvá experimentů vojenských i sociálních povahy. Za pozornost však stojí, jak se v této pohnuté době do testování zdánlivě nových lenůch nápadů pouštěly. Jeden z jejich experimentů je dodnes patředmětem etných dohadů a konspiračních teorií. Co se ve Filadelfii v roce 1943 patřemesně stalo? Ano, tato válka urychlovala realizaci mnohých neobvyklých nápadů. V patřě-padě americké lodě, která cestovala ašsem i prostorem, se však jednalo jen o vřmysl aě“ aěkoli pro mnoho lidí velmi atraktivní.

V centru dň- se ocitl nově postavený torpědoborec USS Eldridge. Šdajně byl vybaven zcela unikátní technologií, která ho měla ušnit neviditelně, což by vojensky vyjatoú situaci patřmi bitvých o Atlantickě oceňn pravděpodobně zvrětilo ve prospěch spojeneckých sil.

Elektromagnetické pole mělo zajistit ohnutí světelných paprsků kolem lodě, což by jí v podstatě ušnilo neviditelnou. První pokus se odehrěl 22. července 1943 ve filadelfském patřě-stavu, a to těmšpatřě spěň. O patřmšc- později, konkrětně 28. čějna 1943, se zmizel přě skutečně, podařětilo. V jeden moment loě zahall podivně modrozeleně opar a najednou se celě torpědoborec i s posádkou vypařětil. Podle některých zpráv se na chvěli objevil na zcela jiněm mšstě, a to v norfolkskěm patřě-stavu vzděleněm patřes 300 kilometrě; o chvěli později se však loě zhmotnila opět na svěm patřvodněm mšstě.

A aby toho nebylo málo, mošně i cestovala v šse, neboš se přě do filadelfského patřě-stavu vrětila o 10 sekund dšě-ve!

Jakkoli je z vědeckého hlediska taková udělost fascinující, je tšěba změnit i jejě dopady na nebohou posádku. Někdešně nšmošněci se totiž šdajně zblěznili, jiněm se patřitavily koněetiny ke kovověm ššstem lodě. Dšsivě, šě? Podobně barvitě detaily samozěejmě napoměhají tomu, aby se o patřě-běhu mluvilo, a to bez ohledu na jeho věrohodnost.

Coš je logicky i tento patřě-pad, pravda totiž šě nejspěšně bude mnohem prostěě- aě“ na lodě USS Eldridge se skutečně nachězela tajná experimentální technologie, ovějem pravděpodobně sloušc- pouze k ochraně patřed torpědy s magnetickou roznětkou, jimiš byly tehdejě- německě ponorky vybaveny.

Muš jměnem Carl Allen poslal několik dopisů spisovateli Morrisovi K. Jessupovi, jenš byl autorem knihy o UFO. Allen (podepisujěc- se v dopisech jako Carlos Miguel Allende) byl šdajně ošitěm svědkem zmizelí lodě a vysvětloval jej pomocí jednotné teorie pole aě“ neprokězaně, ale tšěba Albertem Einsteinem prosazovaně myšlenky kombinujěc- obecnou teorii relativity s elektromagnetismem. Vystudovaněmu astronomovi Jessupovi nedaly Allenovy divokě teorie spěit aě“ obzvlěšně v okaměiku, kdy se k němu dostal tajemně balěšek z ššěadu pro nšmošně vyěetěověně, v němš naějel kopii svě knihy okomentovanou nezněmšmi lidmi aě“ anebo mošně i mimozeměšně.

Během dalěě- na Filadelfském experimentu spěchal Jessup v roce 1959 nešekanou sebevražědu. Ta samozěejmě zavedla konspirační teoretikě dalěě- podnět k patřemšěleně, o jak utajovanou udělost se vlastně jedně. Allen (š Allende) zeměšel v roce 1994 a během svěho ššivota několikrát změnil svě prohlěěně- aě“ jednou tvrdil, šě se celě patřě-běh vymyslel, jindy zase trval na

jeho pravdivosti. Problém tkívá- pátmedevám v tom, že se jednalo o jediného doleženého oáitého svádku, navíc nepátliá; dáváryhodného. V 80. letech se páihlísil jeát; jakási Alfred Bielek, která o sobá tvrdil, že se nacházel na palubá USS Eldridge a dásvá vzpománky dlouhé roky potlaoval.

Hovoáil o cestováná- ásem, konkrátná do poloviny 22. stoletá-, to váje na palubá lodi. Americká námoánictvo experiment pochopitelná popá-ralo, kromá, tá, chto ojedináách, obvykle znaáná zmatenách jednotlivá-, nicmáoná, nejsou ádná dá kazy podporujá-cá- pravdivost celá události.

Pátá-báh USS Eldridge samozámějímá zaujal i filmaáme, která- natoáili hned nákolik snámká- pojmenovanách Filadelfská experiment (The Philadelphia Experiment). Neznámáám z nich je ten z roku 1984, v námá ztvánil hlavná- roli Michael Pará. Ásdajná incident také ásteáná inspiroval sci-fi drama Tajemná zjááme nad Pacifikem (The Final Countdown) z roku 1980, což byl sváho áasu velmi pozoruhodná snámek o moderná- letadlová lodi, která se vrátá- v áase pámed átok na Pearl Harbor.

Fantazie filmaá- je v tomto pá-padá zkrá;tká stejná bujná jako zkazky konspiraán-ch teoretiká- a milovnáká- záhád, která- se páemá-táná- nad Filadelfskáám experimentem uráitá- jen tak nevzdájá-...

Má;te rá;di podobná záhady?

Nevidá;li jste uá tak nájakáho mimozemáána?

FRANTA (zdroj: internet)